
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-10-03

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:03

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Hassan Othman Alkady väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Tilda Ramstedt väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
§ 14 Diskussion: Formulär läggs till i dagordningen

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-09-26).



§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har fört det löpande arbetet och varit i kontakt med de olika
styrelsemedlemmarna angående aktuella saker som sker i verksamheten. Han har också från
detta verksamhetsårets start forskat mycket i historien kring Juridiska Föreningen då det inte
finns mycket information om det. Han har därför varit på lunch tillsammans med en
hedersmedlem som tidigare har varit inspector i föreningen. Han hade mycket information
om Juridiska Föreningen och ordförande känner nu att det finns tillräckligt med information
för att sammanställa JF:s historia och lämna över det till kommande styrelse. Han har också,
tillsammans med utbildningsansvarig, börjat med JURO-rapporten.

Sekreterare
Sekreteraren har för det löpande arbetet.

Chefredaktör
Chefredaktören har deltagit på studentmediernasdag där hon satt med i en paneldiskussion.
Hon har också haft en intervju med David Jivegård.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har bokat in en padelturnering som ska anordnas i november. Han har även
varit i kontakt med NORMA inför bootcamp och väntar nu på underlag för att kunna
marknadsföra det.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga skulle haft EDUC-möte men det blev tyvärr inställt på grund av dåligt
engagemang från de andra föreningarna. De har även fått in klagomål gällande att det bara är
en ledig dag mellan KEXEN och Arbetsrätten och att omtentor krockar med varandra som
gör att det blir problematiskt för de som ska söka fördjupningskurser. Utbildningsansvariga
ska ta båda problemen vidare. Utbildningsansvarig har också, tillsammans med ordförande,
börjat med JURO-rapporten.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har fortsatt arbetet inför balen och haft mailkontakt med Scandic. De
har också haft kickoff med utskottet.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har fört den löpande marknadsföringen. Hon har också börjat titta
på design till anmodan till balen.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har fortsatt arbetet inför Stockholmsresan och fått in många
ansökningar vilket är roligt. De har också haft löpande mailkontakt med samarbetspartners.



§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Arbetsgruppen har jobbat mycket med korrekturläsning och har nu skickat in Järnbalken för
tryckning.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen väntar på svar från institutionen.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan
Arbetsgruppen gör krishanteringsplanen på den kommande strategihelgen.

Arbetsgrupp: Halvtidsfesten
Evenemangsansvariga känner att de inte har tid att ta hand om arbetsgruppen och önskar
därför att det ska läggas ut på Instagram och kolla om det finns ett intresse från andra
studenter att anordna halvtidsfesten.

§ 10 Info: Ställa ut på HUMJUR
Vice ordförande skulle informera när alla styrelsemedlemmar ska stå under
HUMJUR-mässan den 18 oktober. Eftersom vice ordförande är sjuk kommer informationen
internt till styrelsen istället.

§ 11 Beslut: GAIUS-Budget
Kassören är inte närvarande på mötet och därför går ordförande igenom GAIUS
reviderings-budget. Styrelsen har fått tillgång till underlaget innan mötet och kan därmed ta
ett välgrundat beslut.

Styrelsen går till beslut att:

anta GAIUS reviderings-budget

Enhälligt (10/10)

§ 12 Diskussion: Oberoende panel till JF-testar
Chefredaktör berättar att hon beställt hem julrelaterade matnyheter till JF-testar. Styrelsen
bestämmer att fyra nya styrelsemedlemmar ska testa nyheterna och att de ska ses 13.00 på
torsdag.

§ 13 Info: GAIUS-bankett
Ordförande informerar att styrelsen har fått inbjudan till GAIUS-banketten den 7 december.
Styrelsen ska kolla upp om de kan gå och sedan informera detta till ordförande.

§ 14 Diskussion: Formulär
Ordförande fick under IR-mötet uppmaning att studenter gärna får ge konkreta förslag på hur
grundutbildningen kan förbättras. Han har därför gjort ett formulär på hur man kan förbättra



grundutbildningen. Styrelsen får gärna göra det innan nästa möte så att han kan ta med sig det
till institutionen. Det fördes även en diskussion om att i framtiden kanske göra en större
undersökning där fler studenter får chansen att svara.

§ 14 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ 15 Nästa möte
2023-10-10 kl. 08:00-09:00.

§ 16 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:41

Hassan Othman Tilda Ramstedt

Hassan Othman (9 okt 2023 17:21 GMT+2) Tilda Ramstedt (9 okt 2023 17:24 GMT+2)
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